

# “瘦子别出门了，小心刮跑了”

## 全省发布大风蓝色预警，今天有阵雨

本报济南5月11日讯(见习记者 郭立伟) 济南这周的天气，市民又过了一把坐过山车的瘾。9日的小雨凉意十足，让市民感觉回到了早春。从10日开始，气温又一跃而起，一路直升，11日最高气温已达31℃。从11日下午开始，伴随着大风，气温开始走低，12日多云转阴有雷阵雨，14日又有中雨。市民感慨：风、雨、雷加高温，短短几天可以凑一桌麻将了！

下午四五点钟，济南就开始狂风大作。上班族刘先生本想趁晚饭的工夫去单位楼下抽

支烟，结果亲眼看到在十字路口等信号灯的姑娘被大风吹得转圈圈儿，“瘦子们就不要出门了，已经出门的抓紧找一个胖子抱一下，千万不要去抱树，树枝被刮倒更危险！”市民刘先生在朋友圈里说道。

“下午骑电动车从大厦北边的小路走，一阵风差点把我吹倒。”小梁想起下午从小路骑电动车的经历，心有余悸，这就是过堂风的缘故。在建筑物间隙、高墙间隙、门窗相对的房间或相似的通道中，由于在空气流通的两侧大气温度不同，气压导致空

气快速流动，又由于建筑物等阻挡，间隙、门窗、走廊等，会提供流通通道使大气快速通过，极易产生过堂风。所以，遇上大风天气，尽量不要在大楼之间穿行。

狂风遇上正在修路的济南，刮起的漫天黄沙让回家的市民无处躲藏。“突然一阵狂风卷地而起，在灯光下看一片黄沙就直直地向我扑来了，我还能感觉到有小沙石敲打到身上。眼睛睁不开，更不能迎风走路。本想回家在小区附近买点晚饭，结果大风一刮，小区四周的夜宵点全部撤摊了，光吃土

就吃饱了。”晚上8点，刚刚下班的张女士无奈地说。

从10日到11日，全省连续两次发布大风蓝色预警，鲁西北、鲁中和半岛地区今天夜间南风4~5级阵风7~8级，明天白天转北风4~5级阵风7~8级；鲁南地区今天夜间南风4级阵风6级，明天白天转北风4~5级阵风6~7级。5月11日16时，济南气象台继续发布大风蓝色预警信号，南风4~5级转北风3~4级，阵风7~8级。市民出行要选择合适的交通工具，刮风时不要在广告牌、临时搭建物等下面逗留。

全省近期天气预报：12日白天，全省天气多云转阴有雷雨或阵雨，鲁西北的东部和鲁中北部地区局部中雨。12日夜间到13日白天，半岛南部和鲁东南地区天气阴有小雨转多云，其他地区天气晴转多云。半岛地区北风转南风3~4级，其他地区北风转南风3级左右。13日夜间到14日白天，鲁西北、鲁西南和鲁中地区天气多云转阴有小雨局部中雨并伴有雷电，其他地区天气多云转阴。半岛地区南风3~4级，其他地区南风转北风3级，雷雨地区雷雨时阵风7~8级。

## 青岛沧口公园配建停机坪

这是省内首个国家一类防震减灾场所



沧口公园停机坪涂有巨大的“H”。

本报青岛5月11日讯(记者 张晓鹏 通讯员 孙丽云 刘克清) 日前，沧口公园整治项目顺利完工，除保留了原有历史风貌外，最为引人注目的是，完成了省内首个国家一类防震减灾场所建设，新添800平米的停机坪，用于地震时停放直升飞机使用，平时作为休闲运动广场。

11日，记者来到整治后的沧口公园南门处看到，道路硬化、环境优美的沧口公园跟之前黄土裸露的景象形成了鲜明的对比。不少老人带着小朋友正在南广场附近玩耍，四处可见游人跟鲜花美景合影。

本次公园改造，超前引入海绵城市的建设理念，新建下凹式绿地3000余平方米，透水铺装及沙土地近10000平方米，将节能减排和生态环保做到实处。在水系源头修建了小型污水净化设备，让公园流淌的河水更加洁净、环境更加优美。本着创新发展、注入活力的原则，公园还创造了我国第一个发光漏骨料透水地坪，其中的荧光石通过白天吸收阳光，晚上吸收灯光，节能环保，呈现出美观梦幻的星光效果。此外，本次改造，还完成了山东省第一个国家一类防震减灾场所建设。通过统筹设计，地震

避难应急场所的建设与公园新建与改造有机结合，如将公园管理房结合应急指挥室、应急储备室、医疗救护室及广播室使用；结合公园路灯改造，进行应急供电建设；结合广场铺装，进行应急停机坪及应急停车场建设；结合公园监控及宣传需要，进行应急显示屏及监控安装等等。

特别值得一提的是南入口停机坪建设。该停机坪总面积达800平方米，停机坪喷涂荧光“H”字母，用于地震时停放直升机使用，平时作为休闲运动广场，便于市民进行跳舞、做操等大型集体活动。

## 带爸妈坐邮轮游日韩 五天四夜惬意相伴

本报烟台5月11日讯(记者 孔雨童) 母亲节刚过，父亲节又要到来，其间还有个端午节，三个节日，你是否为送礼物伤透脑筋？

奔波往返看望父母，结果却是老人辛苦张罗，你备受旅途之累；想带父母去景点逛逛，却是人看人，怕老人被撞着怕孩子走失，相互都疲惫，更何谈欢乐休闲……但有一种选择却会带来不一样的效果——乘坐中华泰山号邮轮，参加本报的五天四夜日韩之旅，海天一色间，陪老人好好说说话，异国街头，带爸妈感受不一样的文化，三个节日，一种陪伴，爱爸妈就一块坐邮轮吧！

6月23日，中华泰山号邮轮会正式起航，五天四夜的行程丰富多彩，除了两个旅行地日韩两国的风情，船上还有剧院、电影院、DISCO舞厅、免税精品店，供孩子玩乐的青少年活动

中心，老年人喜欢的棋牌室等等。一家人可以选择三人舱或四人舱，共享海天一色；小情侣可选择双人舱，共度浪漫时光……不好意思，因为销售过火，四人舱已经售罄，不过其他舱位还有。如果你想给父母最好的陪伴，那么今年就陪他们坐一次邮轮，相信这份礼物他们会很喜欢，因为他们最爱的你，一直在他们身边，你们有时间在这次旅程中共享快乐！

本次航期为6月23日—6月27日，航程为D1青岛—D2韩国济州岛—D3日本长崎—D4公海—D5青岛，内舱房2499元/人起，海景房3099元/人起。别忘了抓紧给父母去办理护照，然后我们就可以在这个夏天，一块儿去大海徜徉，就像小时候一样，在停电的夜晚守在父母的身边聊天听故事，这次主讲应该是你了，来吧！

咨询电话：张女士 13105294905。

## 兰陵美酒举行洞藏酒封坛



美酒得人心，喜事又盈门。5月9日，山东兰陵美酒股份有限公司天麟山文化广场隆重迎来洞藏酒文化论坛暨第二届封坛仪式。天麟藏美酒，时光酿传奇。历经一年，兰陵美酒的天麟山洞藏基地从第一届封坛开始就深受消费者追捧，短时间内就掀起人们购买和收藏兰陵美酒的热潮。

盛会在喜庆氛围中拉开帷幕，山东兰陵美酒股份有限公司董事长陈学荣进行了热情洋溢的致辞。据悉，山东兰陵美酒股份有限公司是国内唯一的集浓香、酱香、芝麻香、黄酒、露酒五大酒种为一体的大型饮料酒生产销售基地，62度兰陵洞藏原酒在首届中国白酒大师论坛上被评为中国白酒大师十大创

新产品，企业和产品的影响力和美誉度进一步提升。

建造天麟山，打造洞藏酒文化高地，缘自兰酒人对自然之敬畏，对历史之尊重，对文化之珍视；缘自兰陵人对酒道精神之理解，对科学理念之崇尚，对品质保障之信念，寄托了一个“中华老字号”企业铸造世界级品牌之“兰陵梦”。洞藏酒经时光打造，越发迷人和醇香。天麟山洞藏基地建造一年多来，满足了众多消费者对白酒的收藏与爱好，特别是兰陵封坛洞藏酒，针对特定庆典、节日，为会员量身定做，开创了中国高端个性化定制洞藏酒新时代。

借着两届洞藏酒文化论坛的成功举办，山东兰陵美酒股份有限公司将会迎来又一个崭新的契机，为公司快速发展踏上新的里程吹响号角！

### □酒言

## 今年前3个月进口啤酒增长迅猛

天气渐热，啤酒消费进入旺季，消费者将能在国内市场看到越来越多的进口啤酒身影。5月9日，中国食品土畜进出口商会酒类

进出口商分会发布的今年前3个月进口酒类消费数据显示，今年前3个月，进口啤酒快速增长，其中葡萄牙啤酒增幅高达663.19%。

## 威龙葡萄酒发行5,020万股新股

5月9日公告称，威龙葡萄酒股份有限公司首次公开发行5,020万股人民币普通股(A股)的申请已获中国

证券监督管理委员会核准，本次发行的主承销商为第一创业摩根大通证券有限责任公司。

## 沱牌舍得终于找到新东家

近日，天洋人主沱牌舍得获国资委批准通过，上市公司实际控制人将从四川

省射洪县政府变更为天洋集团实际控制人周政，沱牌舍得12年改制路终结。